

小頭目優瑪之小女巫鬧翻天 (動畫劇本)

劇情大綱

優瑪的父親沙書優上山打獵失蹤九個月之後，長老帕克里認為部落不能沒有頭目，許多大事都等待頭目的指示，於是按照卡嘟里部落維持了四百年的傳統，宣布由沙書優的長女優瑪暫時代理頭目的職位。

迷糊的只愛雕刻以及在森林裡奔跑的優瑪，不得不接下代理頭目的職務，一下子從一個快樂的小女孩轉變成責任重大的小頭目，爲了處理部落裡的大小事物，她還得放下她最愛的雕刻。

掐拉蘇是部落裡唯一的一位巫婆，負責整個部落重要的祭典儀式、占卜、治病、祈福等等。但是巫師的技術面臨失傳的危機，因爲沒有少女願意接受巫神指派學習巫術，這讓掐拉蘇悶悶不樂，自覺對不起祖先。優瑪決定要幫掐拉蘇的忙，她雕刻了一個和自己一般高大的小女巫立體木雕，受到檜木精靈的幫助，讓木雕小女巫變成有思想可以自由行動的木頭人，她的巫術箱也充滿了魔法。於是優瑪興高采烈的帶著小女巫去見掐拉蘇，讓她跟著掐拉蘇學習卡嘟里族的傳統巫術……

小女巫有一個魔法巫術箱，凡小女巫看過的東西，都可以從巫術箱裡變出來。天生一副熱心腸的巫佳佳，不斷的從巫術箱裡變出東西來幫助別人。她變出小山一般高的石板給帕克

里蓋小牛棚；幫助吉奧的父親變出三個吉奧幫忙除草；幫夏雨變出斗笠和紅外線體溫偵測照相機的底片；幫阿通變出鳥籠；送給以前奶奶一大捆的月桃梗，讓她編織月桃簍；巫佳佳送給巴那和雅羅一人一部腳踏車。還送給多米的媽媽二把菜刀、一打鋤頭和一個竹籬筐。她甚至爲了讓族人們能夠親近卡嘯里森林裡傳奇的山豬黑精靈，而變出三百頭大山豬，幾乎要將部落踩平……所有她遇見的人，都幫了他們一些什麼忙。

香料商人羅里帶著一家人四處旅行並且尋找世紀之花，以提煉香水，他們旅行到在卡嘯山山腳下，聞到卡里卡里樹花的香氣，一路追尋到卡嘯里部落，認爲世紀之花原來隱藏在這深山裡，他們要求並獲得同意在卡嘯里部落紮營暫住。羅里夫婦威脅利誘小頭目優瑪，要奪取珍貴的卡里卡里樹，遭到優瑪拒絕，便開始動起壞腦筋打著卡里卡里樹的主意，他們要求巫佳佳變出小山一般的樹花，進而貪得無厭的要求變出一百棵卡里卡里樹，讓他們栽種，以便提煉香水。連巫佳佳自己也不知道，從巫術箱變出來的東西，三天後就會消失！

優瑪和她的副頭目們疲於奔命的收拾一件又一件的爛攤子。優瑪爲了避免再讓巫佳佳惹出麻煩，決定收回小女巫的巫術箱，巫佳佳卻因此逃入森林。羅里夫婦誘騙巫佳佳跟他們下山，臨下山前，巫佳佳占卜得知失蹤頭目沙書優的下落，沙書優在一個漏斗狀的地穴裡留下太陽圖案線索。巫佳佳留了紙條告訴優瑪。所有的人都不相信巫佳佳占卜結果，只有優瑪深信不疑，她請求帕克里再一次帶領搜救隊上山搜救。帕克里猶豫了，因爲那不是一個普通的林地，而是位於

惡靈之地裡的一個地穴。那裡是卡嘯里族人的禁地，帕克里想起他九歲的時候誤闖禁地所遭遇到的可怕經歷，讓他重新感受到惡靈之地的恐怖。但是爲了不放棄任何搜尋沙書優的機會，帕克里冒險帶著年輕族人上山，卻不幸困在地穴裡。優瑪只好拜託對卡嘯里森林瞭如指掌的動物學博士夏雨帶他們進入惡靈之地。

惡靈之地有許多的禁忌，不許打噴嚏、放屁，以及任何不敬的惡言穢語，都會遭到嚴重的報復，就算隱藏在腦袋裡不好的念頭也會被惡靈窺見。優瑪和他的副頭目，因爲無法控制自己的嘴巴和思想，也被捲入地穴裡。小小的地穴塞進了十五個人，氧氣愈來愈少，就在緊要關頭，地穴洞口打開了，一根垂下的藤蔓救了地穴裡的人，剛剛爬出地穴，一群人立即被四堵冰牆圍困，生死交關之際，巫佳佳燃燒了自己，用熊熊火焰融化了四堵冰牆，救出了這一群人。

羅里一家人在山徑上遇見扁柏精靈，慌亂之中許下了願望：希望所有失去的東西都能重新獲得。卻因此失去了在卡嘯里部落建立的所有記憶，帶著空空的記憶回到他們的城市。

失去了小女巫巫佳佳，優瑪悲傷不已。責怪自己一意孤行，一次又一次讓族人陷入險境。帕克里安慰她，任何人都會這麼做的。沙書優用這樣的方式讓他們知道他還平安的活著，一定有他萬不得已的苦衷，他們則用盡方式不斷的讓沙書優知道，卡嘯里族人從來沒有一天放棄他，這也是一種支持的力量，沙書優一定可以感受到這股力量的。